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Léčivé kameny: Růženín pomáhá vnímat
hudbu a vyrovnávat emoce
Růženín je považovaný za minerál lásky. Dokáže lásku do života nejen
přivést, ale také zvyšuje lásku k sobě samému. Jestliže máte problém
s přijetím…

Růženín je křemenem lásky, krásy a kromě jiného dodává životní energii. Jak už jeho název
napovídá, pyšní se jemně narůžovělou až temně fialovou barvou. Jedná se o drahokamovou
odrůdu křemene, která může být průsvitná nebo dokonce zcela průhledná. 

Nejčastěji můžeme růženín nalézt v Jižní Africe, Brazílii, USA nebo Indii. Nemusíme pro něj ale
až  tak  daleko,  růženíny  se  vyskytují  také u nás v  České republice.  Významným přírodním
nalezištěm je  Vysočina,  kde se  jedná především o  místo  kolem bývalého živcového dolu  Hatě,
v blízkosti Velkého Meziříčí.

Růženín zvýší sebevědomí a přivolá lásku
Růženín je považovaný za minerál lásky. Dokáže lásku do života nejen přivést, ale také zvyšuje
lásku k sobě samému. Jestliže máte problém s přijetím lásky od ostatních i tady můžete hledat
pomoc u tohoto narůžovělého kamene. Kromě toho zvyšuje růženín také sebevědomí. Pokud tedy
trpíte pocitem méněcennosti, nejste si jistí sami sebou, pomůže vám růženín pochopit vaše pravé já a
tím  i  zvýšit  sebevědomí.  Růženín  je  ideálním  pro  lidi  narozené  ve  znamení  Býka  či
Vah. Přečtěte si článek na téma drahé kameny podle znamení zvěrokruhu. 

https://www.spektrumzdravi.cz/www/remesla/drahe-kameny-podle-znameni-zverokruhu-jsou-nadherne-sperky-s-magickou-moci


Jaký vliv má růženín na naše srdce?
Jednou z  nejcharakterističtějších schopností  růženínu je  jeho účinek na naše srdce.  Pomáhá
čistit, vyrovnávat a posilovat emoce, a právě díky tomu reguluje náš srdeční rytmus. Pokud
jste v nedávné době byli vystaveni zklamání a hledáte cestu, jak začít znovu důvěřovat, růženín je pro
vás tím pravým. Má schopnost odstranit pocity podezření i strachua vy tak můžete znovu otevřít
své srdce. Růženín patří mezi léčivé kameny, přečtěte si o léčivých kamenech více. 

Růženín a zdraví: kdy nám prospěje?
Rádi byste se v nejbližší době stali rodiči? Pořiďte si růženín, právě on podporuje plodnost u
žen a má vliv na poruchy plodnosti u mužů.
Pokud trpíte onemocněním jater, ledvin či plic, mějte růženín vždy u sebe.
Elixír z růženínu hojí popáleniny a vyhlazuje pleť.
Pomáhá při opakovaných střevních chorobách a psychosomatických poruchách.
Kromě správné životosprávy pomáhá chránit před infarktem také růženín.
Je pomocníkem při onemocněních krve, například při anémii či leukémii.
Zvyšuje jemné vibrace, díky kterým jsme schopni intenzivněji vnímat různé druhy umění.
Máte potíže se spánkem? Mějte při sobě růženín a budete spát jako Šípková Růženka. 
V  dnešní  době  jsme  obklopeni  elektrosmogem ,  který  je  způsobem  zářením
z elektrospotřebičů, jež máme všichni doma – televize, mobilní telefony – toto záření negativně
ovlivňuje náš spánek, mějte tedy růženín v místnosti, kde spíte.

Nepodceňte výběr místa pro růženín
To, kde bude růženín umístěn, je velmi důležitým faktorem. Pokud vás trápí potíže se spaním a vy se
v noci převalujete z boku na bok, růženín položený kuchyni vám nepomůže. V tomto případě se
doporučuje položit křemen co nejblíže hlavě. Jestliže trpíte bolestí ledvin, či čehokoliv jiného,
neotálejte a položte kámen na místo postižené bolestí. Pro to, aby bylo vaše tělo v neustálé
rovnováze, můžete nosit růženín kdekoliv na těle, například v podobě přívěsku na řetízku či jako
náramek na ruce. Toužíte po harmonické domácnosti, položte růženín kamkoliv do prostoru.

Nejen telefon, ale i růženín musíme nabíjet
Pokud jste používali růženín jako léčivý kámen, doporučuje se ho po každém použití očistit pod
tekoucí vlažnou vodou. Růženín, který máte umístěný doma v prostoru, stačí omýt vlažnou
vodou jednou týdně. Růženín nikdy nedobíjejte na slunci, to způsobí akorát to, že kámen vybledne
a postupně ztratí barvu. Ideální je dobíjet ho na měsíčním světle.

Patříte také mezi majitele růženínu? 

Přečtěte si také další články ze seriálu - léčivé kameny
Léčivé kameny: Měsíční kámen

Léčivé kameny: Růženín

Léčivé kameny: Tygří oko

https://www.spektrumzdravi.cz/www/lecive-kameny-vas-ochrani-a-povzbudi.-vite-jak-vybrat-ocistit-a-aktivovat-drahy-kamen
https://www.spektrumzdravi.cz/www/vyberte-si-lecive-kameny-proti-nemocem-tela-i-duse
https://www.spektrumzdravi.cz/www/mesicni-kamen-by-mel-mit-kazdy-pomaha-plnit-sny-zbavuje-bolesti-a-chrani-na-cestach
https://www.spektrumzdravi.cz/www/lecive-kameny-ruzenin-pomaha-vnimat-hudbu-a-vyrovnavat-emoce
https://www.spektrumzdravi.cz/www/lecive-kameny-tygri-oko-pritahuje-stesti-a-chrani-pred-neprateli


Léčivé kameny: Sluneční kámen

Léčivé kameny: Sodalit

Léčivé kameny: Křišťál

Léčivé kameny: Ametyst

Léčivé kameny: Achát

Léčivé kameny: Jaspis

Léčivé kameny: Lávové kameny

https://www.spektrumzdravi.cz/www/lecive-kameny-slunecni-kamen-jako-zdroj-radosti-a-pozitivni-energie
https://www.spektrumzdravi.cz/www/lecive-kameny-sodalit-vam-doda-odvahu-a-zklidni-mysl.-vhodny-je-pro-panny-a-strelce
https://www.spektrumzdravi.cz/www/lecive-kameny-kristal-jako-pruvodce-k-nasi-autenticite-a-bezpecnemu-domovu
https://www.spektrumzdravi.cz/www/lecive-kameny-ametyst-prinasi-lasku-a-klid-a-zahani-stres
https://www.spektrumzdravi.cz/www/lecive-kameny-achat-vam-ukaze-pravdu-a-cestu-zivotem
https://www.spektrumzdravi.cz/www/lecive-kameny-tajemny-jaspis-prinasi-zdravi-stesti-a-krasu
https://www.spektrumzdravi.cz/www/lecive-kameny-lavove-kameny-predstavuji-vyzivujici-energii-z-hlubin-zeme

